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Omint Seguros marca presença no Money Week 2024
A companhia terá representantes das verticais de seguros de Vida Individual e de Viagem para fortalecer o relacionamento com parceiros do mercado financeiro
São Paulo, julho de 2024 – A Omint Seguros participará da 10ª edição do Money Week, organizado pela EQI Investimentos, no dia 02 de agosto em Balneário Camboriú, Santa Catarina. Além de ser uma das patrocinadoras do evento, a companhia contará com representantes das verticais de seguros de Vida Individual e de Viagem, com o objetivo de fortalecer sua marca e estabelecer relações com parceiros do mercado financeiro. 
Durante o evento, a Omint Seguros também promoverá uma sessão dedicada à discussão e troca de experiências com profissionais e assessores de investimentos da EQI. O objetivo é aprofundar o entendimento do cenário macroeconômico atual e explorar novas oportunidades que possam surgir no setor financeiro através dos seguros de vida individual e de viagem. 
“Esperamos obter insights e estabelecer conexões positivas para nossas duas áreas de atuação. Reconhecendo a volatilidade do mercado financeiro, temos nos empenhado em fortalecer nossos laços com este público estratégico, que é crucial para nossa companhia”, explica Anna Angotti, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint Seguros.
O evento
Considerado um dos principais eventos de investimentos e finanças pessoais da América Latina, o Money Week de 2024 contará com mais de 12 horas de conteúdo distribuído por mais de 40 palestrantes, tanto em sessões presenciais quanto online ao longo de três dias. O evento já recebeu nomes como Roberto Justus, Dan Cockerell, Luis Stuhlberger, Sergio Moro, Ricardo Amorim, Juliano Custodio, André Esteves, Mansueto Almeida, Gustavo Cerbasi, Luiz Barsi e Carol Paiffer.
Saiba mais em: https://moneyweek.com.br/
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