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Grupo Omint incentiva a prática de esportes por meio do apoio à Corporate Run

A maior corrida corporativa do Brasil completa 20 anos e terá sua próxima edição no dia 25 de agosto, com largada no Obelisco Parque do Ibirapuera

São Paulo, agosto de 2024 – O estímulo e a promoção da saúde física e mental têm se tornado um diferencial entre as organizações, resultando no aumento da produtividade e do engajamento dos colaboradores. Em linha com essa tendência, pelo 17º ano consecutivo, a Omint apoiará a Corporate Run, considerada a maior corrida corporativa do Brasil, que acontecerá no dia 25 de agosto, com largada no Obelisco, no Parque do Ibirapuera (SP).
Os participantes poderão escolher entre três categorias: caminhada de 3km, corrida de 5km ou corrida de 10km. Na categoria corrida, pode ser individual, dupla ou equipe de quatro participantes. Além de ser a apoiadora oficial do evento, a Omint oferecerá vagas para que profissionais de diferentes áreas da companhia possam participar.
“O cuidado com a saúde das pessoas está no nosso DNA. Trabalhamos constantemente para que o bem-estar esteja presente em todos os aspectos da nossa atuação, incluindo o cuidado com nossos colaboradores. Acreditamos que os cuidados devem começar de dentro para fora e, durante o evento, esperamos contar com a participação de mais de 120 profissionais do Grupo Omint", afirma Cícero Barreto, Diretor Comercial e de Marketing do Grupo Omint.
Para Itala Ignacio, 63 anos, auditora do Grupo Omint e corredora da Corporate Run desde 2009, a companhia promove ativamente a saúde e o bem-estar das equipes em diversas áreas. "Em todas as edições, a Omint organiza uma estrutura completa para apoiar os participantes, desde a recepção inicial até o término da prova. Esse cuidado e suporte incentivam a inclusão da atividade física na rotina dos colaboradores, resultando em um número crescente de interessados em participar", explica.

De geração em geração

Adepta da corrida há cerca de 40 anos, Itala adotou a prática esportiva como um hábito inegociável e, reconhecendo os benefícios que ela proporciona, incentivou sua família a aderir. “Corro desde os 22 anos, pois acredito que a corrida é uma atividade democrática que não exige muito de quem quer participar. Tornou-se meu ponto de equilíbrio e me permitiu praticar o esporte com meu marido e meus três filhos. Minha filha, inclusive, foi a primeira brasileira a concluir a Maratona de Paris este ano”, conta.

Com mais de 15 maratonas no currículo, a colaboradora mantém boas expectativas para a realização da prova em 2024. “Espero um evento muito organizado e inclusivo. Como sempre, vou em busca de um tempo melhor e percebo um grande empenho dos profissionais da Omint na preparação para a prova. Tenho certeza de que será um grande evento”, finaliza. As inscrições podem ser feitas por meio do site do Ticket Sports.

image1.png
Omint

SAUDE E SEGUROS




