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Procura por intercâmbio cresce 25% no Brasil  
 EUA, Reino Unido e Canadá são os destinos mais procurados por brasileiros, aponta pesquisa 

São Paulo, agosto de 2024 – A oportunidade de desenvolver a vida profissional e acadêmica no exterior continua sendo o desejo de muitos brasileiros. A procura por oportunidades de intercâmbio em países como EUA, Reino Unido e Canadá aumentou 25% no último ano, de acordo com levantamento realizado pela STB (Student Travel Bureau). 
 
Para Anna Angotti, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint Seguros, as pessoas que buscam conhecimento e experiência em outros países devem incluir no checklist alternativas para proteção durante o trajeto e ao longo da estadia, mesmo que seja temporária, no caso dos estudantes. 

“Preparar-se para situações imprevistas é fundamental, especialmente quando estamos fora do nosso país de origem. Existem muitos fatores que podem impactar diretamente a saúde, desde o clima até a culinária local. Portanto, para que a experiência seja a desejada, é imprescindível programar-se também para o que não podemos prever”, explica a executiva.

Intercambista acumula despesas médicas 
 
O caso de uma estudante brasileira que fez intercâmbio no Colorado (EUA), recentemente divulgado pelo InfoMoney, destaca a importância do seguro viagem. Durante sua estadia, a jovem contraiu botulismo, uma doença rara causada por uma bactéria que provoca paralisia corporal, o que resultou na necessidade de internação e tratamento. Devido à gravidade da doença, os custos médicos superaram os US$ 2 milhões.

"O seguro viagem é uma ferramenta essencial de proteção que garante a cobertura dos custos médicos até o valor contratado. Por isso, o Omint Seguro Viagem oferece coberturas variadas para atender às necessidades específicas de cada viagem. Adaptamos os seguros para cada passageiro e contamos com uma central de atendimento disponível 24 horas por dia, 7 dias por semana, para dar suporte aos nossos segurados”, destaca Anna.

Benefícios do seguro viagem

O Omint Seguro Viagem para intercambistas oferece coberturas e benefícios exclusivos para viajantes de até 55 anos. A proteção se estende a qualquer destino nos cinco continentes por até um ano e pode ser acionada de forma simples e rápida por meio do aplicativo Omint Seguro Viagem.

Além da cobertura para urgências e emergências médico-hospitalares, o seguro viagem inclui outras proteções valiosas, como extravio de bagagem, despesas odontológicas, regresso sanitário, reembolso por emissão de passaporte provisório, assistência jurídica em caso de acidente de trânsito e auxílio em situações de perda de documentos ou cartões de crédito.

“É importante também considerar a inclusão do regresso sanitário na apólice. Esta cobertura garante o retorno do beneficiário ao país de origem quando ele não pode viajar por meios comuns devido a problemas de saúde ou acidentes”, conclui. Saiba mais em: https://www.omint.com.br/seguro-viagem/



image1.png
Omint

SAUDE E SEGUROS




