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Omint Seguros levará parceiros comerciais ao MDRT

A seguradora premiará 10 parceiros com taxa de inscrição, membresia, hospedagem e passagem aérea para Miami, em 2025

São Paulo, setembro de 2024 – Como membro da Million Dollar Round Table (MDRT), a Omint Seguros recebeu parceiros comerciais, na última terça-feira, dia 10, em sua sede na Vila Omint, São Paulo, para apresentar a Convenção Internacional que levará os ganhadores ao MDRT, a ser realizado em Miami, nos Estados Unidos, entre os dias 22 e 25 de junho de 2025. 

“Ser uma MDRT Company é uma prova do alto padrão de governança que a Omint Seguros mantém no setor. Essa conquista também se reflete em nossos parceiros, oferecendo a eles inúmeras oportunidades para estar à frente das tendências, alavancar negócios e estabelecer novas conexões profissionais”, afirma Cícero Barreto, Diretor Comercial e de Marketing do Grupo Omint.

Os 10 primeiros participantes que emitirem o mínimo de R$ 1.000.000,00 em prêmio anualizado (P.A.) no Seguro de Vida Individual e/ou em prêmio total (P.T.) no Seguro Viagem Individual, no período de 16 de maio de 2024 a 31 de dezembro de 2024, além de garantirem uma vaga na Convenção de Tóquio, ganharão uma viagem para Miami, onde participarão do MDRT.

Além de divulgar a Campanha, a Omint contou com a participação de Anderson Buzzulini, sócio fundador da Montu Corretora e Company Chair da Omint no MDRT, para falar sobre a relevância da organização para o setor de finanças e seguros, e de Daniel Aveiro, planejador sucessório da Alta Vista Investimentos, para compartilhar sua experiência como participante do MDRT.

“A experiência MDRT é transformadora para os profissionais de seguros de vida individual. Ao proporcionar acesso a conhecimentos e insights de líderes globais do setor, o MDRT desafia os participantes a superarem seus limites e a alcançarem novos patamares de sucesso em suas carreiras", afirma Anderson. 

“Levar nossos parceiros ao MDRT além de ser um reconhecimento, é uma forma de proporcionar prestígio e credibilidade àqueles que têm entregado resultados excepcionais. Isso não apenas fortalece a confiança dos clientes, mas também eleva a reputação desses profissionais no mercado”, completa José Luiz Florippes, Diretor de Vendas de Seguros da Omint.

MDRT 2025

O MDRT é uma associação global e independente que reúne profissionais de seguros de vida e serviços financeiros do mundo, de mais de 700 empresas e 80 países e territórios. Os membros do MDRT demonstram conhecimento profissional excepcional, conduta ética rigorosa e excelente atendimento ao cliente, estabelecendo um padrão de excelência nos negócios de seguros de vida e serviços financeiros. 

O regulamento completo da Campanha Omint está disponível no link: https://www.convencaoomint.com.br/2025/   
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