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Omint Saúde lança PME Web em evento para corretores

Lançamento da plataforma PME reuniu 300 parceiros de negócios no Renaissance Hotel

São Paulo, novembro de 2024 – Na manhã de 14 de novembro, a Omint Saúde reuniu 300 parceiros para apresentar a PME Web, uma nova plataforma de cotações voltada exclusivamente para corretores de planos médicos e odontológicos. Desenvolvida para proporcionar agilidade e autonomia, a ferramenta tem como objetivo aumentar a produtividade dos corretores e, consequentemente, impulsionar as vendas.
“Com este novo sistema de cotação, esperamos dobrar as vendas por meio de um processo desburocratizado, que trará maior eficiência operacional e capacidade comercial. Ao mesmo tempo, nossos corretores terão acesso a uma ferramenta poderosa para aumentar a produtividade, permitindo que proporcionem um atendimento ainda mais personalizado aos seus clientes em questão de minutos”, afirma Cícero Barreto, Diretor Comercial e de Marketing do Grupo Omint.
O novo portal traz uma variedade de benefícios para os corretores, incluindo:
· Cotações para odontologia, tabela copay e tabela compulsória.
· Maior agilidade na análise médica e técnica.
· Edição de dados de contato diretamente na plataforma.
· Cotações para vidas com idade superior a 59 anos.
O executivo Leandro Rodrigues, líder do Canal PME da Omint, ressalta que os corretores são o centro da jornada de vendas na Omint e que a parceria com eles foi fundamental para o lançamento da nova plataforma. “A escuta atenta e a busca por soluções que atendam às necessidades de nossos parceiros foram essenciais para o desenvolvimento deste novo sistema de cotação, que, além de ser mais eficiente, apresenta um layout intuitivo e moderno”, conclui.
Para Adriano Varela, Diretor Operacional da Affinity Corretora e parceiro da Omint, o que mais impressionou foi a rapidez e a facilidade em encontrar as informações. "A nova plataforma PME Web da Omint é um sistema de ótima navegabilidade, prático no preenchimento e está bem mais leve que o processo anterior", destaca.
Omint Kipp 
Outra novidade na PME Web é a possibilidade de cotação dos novos planos médicos Omint Kipp, que oferece cinco opções: Acesso, Cuidado, Dinâmico, Conforto e Premium. Os planos Omint Kipp apresentam uma nova abordagem para cuidar da saúde, com atendimento médico focado na Atenção Primária à Saúde (APS).
Nesse sentido, o objetivo é cuidar, proteger e prevenir por meio de um acompanhamento próximo, personalizado e coordenado. Para isso, contamos com uma equipe de saúde multiprofissional, composta por médicos, psicólogos, terapeutas ocupacionais, fisioterapeutas, educadores físicos, enfermeiros e nutricionistas.
Com o novo sistema, será possível combinar os planos tradicionais da Omint (Omint Premium, Omint Corporate e Omint Skill) e os planos Omint Kipp em uma única cotação, de acordo com as necessidades do cliente. “Além de uma plataforma altamente competitiva, oferecemos uma gama completa de produtos que atendem a todas as demandas de nossos parceiros e clientes”, explica Leandro.
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