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Omint inaugura nova unidade no Rio de Janeiro
Evento exclusivo aconteceu na terça-feira, dia 12, e reuniu 100 convidados em uma moderna instalação, localizada em Botafogo 

Rio de Janeiro, novembro de 2024 – A Omint, uma das principais companhias de saúde e seguros do país, inaugurou na última terça-feira (12/11) sua nova unidade no Rio de Janeiro (RJ), em um evento realizado para 100 convidados. Desde o dia 1º de novembro, a empresa recebe seus colaboradores em um espaço moderno, estrategicamente localizado no Shopping RioSul, no bairro de Botafogo.
O recém-inaugurado espaço tem como objetivo fortalecer a integração entre as áreas de negócios e operações locais, proporcionando um ambiente agradável, funcional e de fácil acesso para todas as atividades. “A nova unidade foi projetada para atender nossos colaboradores, clientes e parceiro com ainda mais excelência, contando com uma localização privilegiada e um ambiente acolhedor”, afirma Cícero Barreto, Diretor Comercial e de Marketing da Omint.
Para celebrar esta nova fase, a Omint realizou uma recepção exclusiva em suas novas instalações. A confraternização anual, que já se tornou uma tradição na empresa, contou com a presença de parceiros, clientes e importantes nomes do mercado de saúde e seguros, criando um ambiente descontraído, com música ao vivo e um coquetel especial.
José Luiz Florippes, Diretor de Vendas de Seguros da Omint, expressa sua gratidão a todos os envolvidos nessa nova fase e destaca: “Seguimos oferecendo a excelência que sempre nos caracterizou, com um atendimento ainda mais personalizado e eficiente, facilitando a comunicação e o acesso aos nossos serviços, além de fortalecer ainda mais nossas relações no mercado carioca.”
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