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Grupo Omint reconhece parceiros de negócios nas verticais de saúde e seguros em premiação
Evento aconteceu no dia 10 de dezembro, no Espaço São Paulo, com mais de 200 convidados
São Paulo, dezembro de 2024 – Em sua segunda edição, o Omint Awards reconheceu os parceiros de negócios que se destacaram em vendas ao longo de 2024 nas verticais de saúde e seguros. O evento, realizado na última terça-feira (10), no Espaço São Paulo, em São Paulo, contou com a presença de mais de 200 convidados.
“Costumo dizer que relações sólidas geram resultados extraordinários, e o Omint Awards é a oportunidade perfeita para reafirmar isso ao lado de nossos parceiros. Com nossas soluções em Planos Médicos e Odontológicos, Clínica Odontológica, Seguro Viagem, Seguros de Vida Individual e em Grupo, alcançamos um crescimento histórico em vendas”, comenta Cícero Barreto, Diretor Comercial e de Marketing do Grupo Omint.
Para alcançar esses resultados, a companhia contou com parceiros especialistas, gestão estratégica, fidelização de clientes e uma escuta ativa constante. “Neste ano, lançamos novos produtos em planos médicos, implementamos uma nova plataforma de cotação para corretores, oferecemos treinamentos contínuos e adotamos outras iniciativas que tornaram nossa operação mais eficiente e alinhada às necessidades do mercado”, destaca Cícero.
Além disso, a vertical de Seguros se consolidou como referência nacional no setor, lançando e aprimorando produtos em seguro de vida individual, expandindo sua atuação em seguro viagem, modernizando o portal de vendas, conquistando novos parceiros estratégicos e inaugurando uma nova unidade no Rio de Janeiro.
“A excelência é a base sobre a qual construímos nossas soluções, e é com essa convicção que tenho plena confiança de que 2025 será um ano ainda mais promissor para o Grupo Omint. Assim como transformamos 2024 em um ano histórico, vislumbramos um novo ano repleto de trabalho árduo e, claro, superação ao lado de nossos parceiros. Acreditamos que o futuro é construído em conjunto”, finaliza Barreto.
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