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Médicos e profissionais da saúde têm cobertura majorada no seguro de vida
Opção oferece indenização complementar em caso de lesão de determinados membros que caracterize invalidez permanente total ou parcial em virtude de acidente pessoal
São Paulo, dezembro de 2024 – Segundo estudo do Observatório de Segurança e Saúde no Trabalho, disponibilizado pelo Ministério Público do Trabalho (MPT), o setor da saúde responde por 10% das notificações de acidentes de trabalho enviadas ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS).
Para atender a essa demanda específica do mercado, a Omint oferece uma cobertura diferenciada em seu seguro de vida individual, voltada para profissionais da área da saúde, como médicos, dentistas e enfermeiros: a cobertura de invalidez permanente total ou parcial por acidente, com valor majorado.
Essa cobertura oferece uma indenização adicional no caso de lesões em membros específicos do corpo, como dedos polegares, dedos indicadores das mãos, olhos e membros superiores que possam resultar em invalidez permanente decorrente de acidente pessoal. 
Isso ocorre porque um evento dessa natureza pode comprometer, ou até mesmo encerrar, a carreira de um profissional da saúde, cuja principal ferramenta de trabalho — suas mãos e sua visão — representa um dos maiores ativos de sua profissão. A cobertura oferecida visa evitar o desamparo financeiro diante de uma situação inesperada.
“Embora a cobertura tradicional já ofereça uma indenização proporcional em caso de incapacidade física permanente, total ou parcial, com a opção de invalidez majorada, o segurado receberá o valor integral do capital contratado ", explica José Luiz Florippes, Diretor de Vendas de Seguros da Omint.
Personalização do seguro de vida
O seguro de vida é um produto de proteção financeira personalizável, adaptando-se às necessidades específicas de cada cliente. “Independentemente das coberturas selecionadas, o cliente tem a flexibilidade de escolher o capital segurado que melhor se adequa à sua situação. Isso proporciona total liberdade para alinhar a apólice ao seu planejamento financeiro”, explica Florippes.
A Omint disponibiliza as seguintes coberturas:
· Morte Cobertura Vitalícia ou Temporária
· Morte Acidental
· Invalidez Permanente Total ou Parcial por Acidente
· Invalidez Permanente Total ou Parcial por Acidente Majorada
· Doenças Graves
· Doenças Graves Ampliada
· DIH PLUS - Diária de Internação Hospitalar
· Funeral Individual ou Familiar
· Jazigo
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