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Mais acessível do que se imagina, o seguro de vida pode ser ajustado ao perfil do segurado
Fatores como idade e hábitos influenciam o valor, mas a personalização torna o seguro viável para todos
São Paulo, fevereiro de 2025 – Muitos acreditam que o seguro de vida é um produto inacessível à maior parte da população brasileira, sendo destinado apenas àqueles com grande patrimônio ou padrão de vida elevado. No entanto, essa percepção está distante da realidade.
Voltado a quem busca proteção financeira, o seguro de vida é modular e personalizável, permitindo que cada pessoa escolha as coberturas e os capitais segurados conforme suas necessidades e objetivos futuros. 
“O seguro de vida não possui um custo fixo. O valor é determinado com base nas informações fornecidas pelo contratante, como idade, estado de saúde e hábitos de vida, o que torna o produto personalizável", explica José Luiz Florippes, Diretor de Vendas de Seguros da Omint. 
Florippes ressalta que este é um produto de alavancagem imediata, pois, após o pagamento da primeira parcela, o segurado estará totalmente protegido em caso de qualquer evento coberto pela apólice. 
Dessa forma, seja um jovem no início da carreira ou alguém que já tenha construído patrimônio e busque mais estabilidade para a família, sempre haverá uma opção adequada. Nesse contexto, quanto mais jovem for a pessoa, melhores serão as condições encontradas.
“O corretor é o profissional mais qualificado para auxiliar na contratação de um seguro de vida. Ele possui o conhecimento técnico necessário para entender o perfil do segurado e orientar sobre as melhores coberturas, modalidades e benefícios”, destaca o executivo.
Pela sua adaptabilidade, o segurado pode ajustar as coberturas e os valores correspondentes conforme as necessidades ao longo da vida, garantindo mais tranquilidade para si e para sua família.
“Ninguém tem uma vida linear e, normalmente, as pessoas, independentemente da faixa etária, estão planejando um futuro estável. Então, é preciso adaptar o seguro de vida de acordo com o momento da vida, e isso é muito simples de ser feito”, comenta Florippes.
Foco em cada momento
O seguro de vida é uma importante ferramenta de proteção financeira, oferecendo tranquilidade e estabilidade patrimonial em momentos de imprevistos, como uma doença grave ou invalidez. “É um produto que acompanha todas as fases da vida, pois os recursos podem ser utilizados conforme a necessidade de cada indivíduo”, declara o executivo." 
Para os mais jovens, o seguro contribui de diversas formas:
1. Benefícios em vida: existem opções que garantem coberturas para diagnósticos de doenças graves e invalidez.
1. Assistências: para quem tem uma rotina agitada, oferece suporte residencial e até serviços para pets.
1. Início da sucessão patrimonial: o planejamento é a chave do sucesso, então, quanto mais cedo organizar, mais efetivo ele será.
Para quem já possui patrimônio e precisa proteger o padrão de vida, o seguro auxilia com:
1. Proteção à família: proteção financeira para cônjuge e filhos em caso de ausência do provedor.
1. Liquidez imediata: assegura recursos para cobrir despesas, evitando a dilapidação de bens.
1. Sucessão patrimonial: isento de Imposto de Renda, impenhorável e não entra em inventário.
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